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1. Angpeit, Bopuc n Banentun ydactBoBaJm B 3a0ere Ha 1 KM.
(Cuanraem, 9T0 KayKAbIi U3 HUX GEXKAJ C TIOCTOSIHHON CKOPOCTHIO). AH-
npeit Ha punHIIIe 6611 Buepeaun bopuca #a 60 M. A Bopuc na dpunune
obL1 Brepeu BaJsientuna Ha 50 M. Kakoe paccrosinue ObL10 MexK 1y AH-
npeeM u BajeHTHHOM B TOT MOMEHT, KOrja (DMHHUIIHPOBaJ AHapeii?

Orser: 107 M.

Pemienne. [Iyctes ckopoctu Anapes, Bopuca u Banenruna coor-
BETCTBEHHO @, b 1 ¢ M/c. 13 yeooBust ciegyer, aro b = 0,94a, ¢ = 0,950.
Orcroga ¢ = 0,94 - 0,95a = 0,893a. 3uaunt, korna Arapeit npobeKuT
1000 M, Basientun npeogoseer 893 m. OrcraBanue cocraut 107 m.

OmnenuBanue. 3a BepHoe pelnenue 12 0.

2. B kJiacc npuié HoBbIil yaurTesib MareMaTuku. OH IIPpoBEJI OIIPOC
Cpein YUEHUKOB 3TOr0 KJacca, Jo0dT Ju oHu MareMmMaTuky. Oka3a-
710¢k, uTo 50% mobar maremaruky, a 50% He mobaT. Takoii ke onpoc
yUYuTeIb POBEJ B KOHIle y4uebnoro roja. Ha aTor pa3 «jga» orBeTuin
60% yuennkos, «ner» — 40% y4enukos. Ilycts 2% yuenukos panm Bo
BTOPOM OITpOCe He TaKO# OTBeT, Kak B mepBoM. HaiiuTe HanMeHnbIee
1 HamOOJIbIlee 3HAYECHHE .

Orset: 10; 90.

Pemtenne. be3 orpanndyennss oOIIHOCTH MOXKHO CUYHTATh, UYTO B
kJjacce 100 yaenukon. IlycTb 3 HEX

® ( YUYEHUKOB 00a pa3a OTBETUIN <1y,
e ) yueHUKOB 00a pa3a OTBETHIN «HET»,
® C YVUEHWKOB ITOMEHSIJIN OTBET «HET» Ha OTBET <A,
® d YyYCHUKOB IIOMEHSJIM OTBET «Ja» Ha OTBET «HET».

Hy»xHo HaiiTu HaumMmeHblee u HaubOoOJIblIee 3HAYeHUE T = C + d UpH
ycaoBun, 910 ¢ + b =a + d = 50, a + ¢ = 60, b + d = 40. Nmeem

c=50—b d=40-b; z=c+d=90— 2b.


sukhikhii
Текст
математика


Orcroma 0 < b <40, a 10 < x < 90.

Ecan b =0, o ¢ = 50, d = 40, a = 10.

Eciu b = 40, o ¢ = 10, d = 0, a = 50.

SHaUYNT, HauMeHbIlee 1 Hanboibllee 3HadeHne © paBubl 10 u 90.

OnenuBanne. 3a BepHoe perenune 12 6. Ecam BepHo Haiimeno
TOJILKO OJIHO U3 JBYX 3HadeHuit, 3 0.

3. Purypa, n3obparkéHHasg Ha PUCYHKEe, OrpaHHYeHA TPEMs IIOJIY-
OKPY2KHOCTSAMH, Y JBYX U3 KOTOPBIX OJIMHAKOBBII paJinyc, a y TpeTheil
BJIBOE DOJIBIIIE.

Kak eé paspesars 1) Ha aBe; 2) Ha YeTBIpe PABHBIE YACTH?!
Pemenune. 1) Ilycrs C — cepeauna ayru AB. IlpoBeném mosty-
okpy:kHOCTE OC', KaK IMOKa3aHO Ha PUC.

Torma mpu nmopopore Ha 90° MPOTUB YACOBOU CTPEJIKH BOKPYI TOUYKH
O Touku B u C nepexomgar coorBercTBeHHO B Toukn C' u A, npu 3ToM
ayru OB, BC' u OC nepexongar coorBerctBenno B xyru OC, CAu OA.
Suaunt, purypa F; nmpum TakoM moBopoTe nepexoautT B Fy. [Tomyuwnim
pa3pe3aHue Ha JIBe paBHbIEC YACTH.

2) Pemenne ananoruano npeapiayiemy. Touku D, E u F jgenst
HOJIYyOKPY?KHOCTh B A Ha dernipe paBHble ayru. [Ipu moBopore Ha 45°
durypa G nepexonut B Gy, Gy B G3, G3 B G4. llonyunian pazpesanne
HA YeThIPe PAaBHbIE YACTH.

OnenuBanne. 3a BepHoe peiierue 12 6. EcJiu pemién ToJIbKO OJuH
U3 JIByX IMYHKTOB, 6 O.

4. B maxMaTHOM TYpHHUpE YIaCTBOBAJIO JIBE JE€BYIIKNA U HECKOJIHKO
fonommei. Kakaplif y4acTHUK Urpaj ¢ KaxkKIbIM POBHO oxuH pas. /IBe
JIeBYIIKH HaOpaJ/u BMecTe 6 0YKOB, a BCe IOHOMIH HAaOpaJd OYKOB I10-
posay. CKOJIBKO IOHOTIIEH MOTJIO y9acTBOBaTh B TypHupe? (3a mobery
B MapTUN JAETCI 1 0YKO, 38 HUUIBIO % 0YKa, 3a Mpourpsiit () OIKOB. )




OrBet: 5 wm 10.

Pemtenne. Ilycrb B Typumpe ydacTBoBajo 7 IOHOIIEH, M KaxK-
nbIil 13 HEUX HabpaJ 1mo k oukoB. Torga Bce MIPOKKM BMecTe HabpaJiu
6 + kn oukoB. C apyroit cTOpoHbI, B TyPHUPE ObLIO N+ 2 yIaCTHUKOB,
W OHH TIPOBEJIN MeXKJIy CO0Oi % BcTped. B Kaxkmoit BcTpede
Pa3bIIPHIBAJIOCH POBHO OJHO OYKO. SHAYHUT, O0IIee YUCI0 HAOPAHHBIX
OYKOB PABHO KOJIUYECTBY IPOBEIEHHBIX MaPTHIi:

(n+2)(n+1)

kn = .
6+ kn 5

DTo ypaBHEHHE MOXKHO MEPENucaTh B BUIE
n(3+mn —2k) = 10.

Otcroma caenyer, ato n — geaurenb duciaa 10. V3 yciaoBusa 3amadn
caeayer, yro n > 2. [loaromy n = 5 wim n = 10. ITokaxkem, uTo oba
cydas BO3MOYKHEL.

IIpu n = 5 umeem k = 3, U UCKOMBIIl TYPHUP HOJYUUTCS, €CJIH,
HaIpUMeP, TPEANOJ0KNATh, YTO BCE BCTPEUYN MEXKIYy 7 YIaCTHUKAMHU
3aBEPIININCH BHIYBIO.

IIpu n = 10 umeem k = 6, ¥ UCKOMBIIl TYPHUP IIOJIYUUTCS, €CJIM,
HAaIIpUMep, HPEeINoa0XKHTh, 9TO OJIHA M3 AEBYIIEK IIPOUrpaJa BCeM
OCTaJbHBIM YYACTHUKAM TYPHHUPA, & BCE BCTPETN MEXKTY OCTABITUMUCS
11 ygacTHUKaMU 3aBEePIIUJINCH BHUYBIO.

OnenuBanne. 3a BepHoe pemrenue 14 6. Eciu HaiiaeHbl KCKOMBIE
3HaYEHHsI 1, HO He IOKAa3aHO, YTO COOTBETCTBYIOIIUE TYPHHPHI Jeii-
CTBHTEJIBHO CYIIECTBYIOT, 7 O.
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5. HeGoupmioit rpy3 BHCHT B BO3Ayxe Ha mpyxuHe. Korga 3ToT rpy3 Ha TOH ke

NPYXXHMHE IOJHOCTHIO IOTPYKAIOT B KEPOCHUH, TO BelUYUHA Ae)OPMAIMU IPYKUHBI
ocraercsa npexsed. Onpenenure IUIOTHOCTH Marepuana Ipysa. [IJI0THOCTH KepocHHa
p=800x2/r. (15 6annoe)

Ortser: 400 xe/m?®

Pemenue. B Bo3myxe mpyxwuHa pactsnyta: kx=mg (4 Oamra). B kepocune mpyxuHa

ckarta: mg+kx=F,=p, 0V (4 6amna). Tak kak Macca rpy3a m=pV (3 6amna), To B
pesyJIbTaTe NoJydaeM: p, =e=—- =400 x2/ »* (4 Gamna).
6. KoHcTpykius, n3o0paxéHHas Ha PUCYHKE, HaXOJIUTCS B paBHOBecuH. M3BeCTHO,

YTO JJIMHA OJHOPOIAHOIO CTepkHA |=50cm, a ero mMacca m,=2«ke. PaccTrosiHne Mexmy
TOYKaMHU KPETUICHHUS JIEBOM HUTH K CTepkHIO S =10 cu. Onpenenute Maccy m rpysa. Bee

HUTH HEBECOMbBIE U HEpacTsHKUMbIC. biioku — HeBecoMmele. (15 dannoes)

L . . .. .. .. V. N . . .

OTtBer: 10 ke



Pemienue. M3 ycrmoBus paBHOBecus M OOibIIOro OJIOKa CIEAyeT, 4YTO CHuja

a

HATsDKEHUS JIEBOM HUTH: T :% (5 OamnoB). YcnoBue paBHOBECHS I CTEPHKHS

OTHOCHUTEJIBHO TOYKH KPEIUIEHHS IPaBoi HUTH: T,-1=T,-(1-S)+m,g -%I (5 6amnoB).

B pesynbrate, noiydaem: m =%I =26—01’5 =10 k2 (5 GamoB).

7. JlBa OJMHAKOBBIX PE3UCTOpPA COMPOTUBICHUEM R  KaXIbld COCAMHCHBI
MIOCJICIOBATEIPHO JIPYT 3a JPYroM W TOJKIIOYEHBI K HWCTOYHHKY ITOCTOSSHHOTO
Hanpspkeauss U. [lapamiensHO OAHOMY W3 PE3UCTOPOB TOIKIIOUMIN HICATbHBIN
BoJIbTMETp. Ero mokaszanus okazanuch paBHbiMH U, =15B. [locime 3TOro BOJBTMETP
3aMEHUJIM HJIeIbHBIM aMriepMeTpoM. [lokazanus ammepmerpa — 1, =20 A. Onpenenure
sHauenue R. (10 6annoe)

OtBet: 1,5 Om

Pemenne. Hanpspkenuwe wncrounmka: U=U,+U, =308 (4 Oamra). Y uIeaIbHOrO
amriepMeTpa compotuBieHue: r,=00u (3 Oamra). CrnemoBaTenbHO, COINPOTHUBIICHHE

pesucropa: R =|H =2—8 =15 Om (3 Gamna).
A

8. Mennsiii kyOuk ¢ jmHON pebpa |=5cu pazorpenu a0 temrepaTtypsl t =100 °C.
ITocne »Toro mnocraBuiaM Ha J€H, Temmeparypa kortoporo t,=0°C. Omnpenenurte
MaKCUMAJIbHYIO0 TJyOMHY, Ha KOTOPYH0 KYyOMK CMOXET OMNYCTUThCA. Y AelbHas
TeroéMKocTh  meau €, =400 [brc/ke-°C, yaenpHas  TEIoTa IUIABJICHHS — JIbJA
2=33-10° Joc/ke, TIIIOTHOCTE Memu p, =8900 ko/° , TWIOTHOCTH JbIa p, =900 k2/a°. (10

oannoe)
OtBert: 0,06

Pemenne. Macca kyOuka: m, =pV =p I° (2 6ayia). YpaBHEHHUE TEIIOBOTO OayaHca s
KyOuka u spna: CMAT=Am, (2 Oamna). [Ipm sTOM Macca pacriaBUBIIETOCS JIbja:
m,=pV,=p,Sh=pI?h (3 Oamma), tme h — MakcuMajapbHass TJIyOMHA, HA KOTOPYIO

OMyCKaeTcst KyOUK. B pe3ynbTare, MOJIy4aeM:

¢, pPAT _c,p,JAT _ 400-8900-0,05-100

h _
Jp 2 AP, 3,3-10°-900

~0,06 » (3 Gama).
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